

ТРЕТЬИ В СТРАНЕ

Эту телеграмму, пришедшую незадолго до празднования Международного дня театра, в Пермском театре юного зрителя переписали на большой лист ватмана и повесили на видном месте: коллектив театра занял третье место во Всесоюзном социалистическом соревновании

среди театрально-зрелищных предприятий во втором полугодии 1983 года.

«Молодая гвардия» сообщала своим читателям о премьерах театра: спектаклях «Новенький», «Светлана». Последняя работа ТЮЗа — постановка сказки «Иван-Царевич» (по мотивам произведения А. Н. Островского). На этих

и других спектаклях за полгода побывало 99 200 юных зрителей. Большое количество спектаклей театр показал на селе, проведено много встреч в школах, профессионально-технических училищах, техникумах, подготовлена внеплановая постановка.

Т. АЛЕКСЕЕВА.

№ 37 (5591) ✦ 28 МАРТА 1984 ГОДА

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ
г. Пермь